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ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα  Μαρία Αθανασίου 

2. Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών 

(με διαβίβαση της Ερώτησης) 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 6833/17.9.2024 Ερώτηση 

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  την 

Βουλευτή κα Μαρία Αθανασίου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας σας γνωστοποιούμε ότι στο πλαίσιο εφαρμογής της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ έχει καταρτισθεί η 

2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) των Υδατικών 

Διαμερισμάτων της Χώρας,  στην οποία περιλαμβάνεται το βασικό μέτρο ΜΧΧΒ0906 «Παρακολούθηση, 

καταγραφή και αποκατάσταση παράκτιας διάβρωσης», που προβλέπει την εκπόνηση μελέτης, η οποία 

θα καταγράφει λεπτομερώς προβλήματα παράκτιας διάβρωσης ή κατάκλυσης περιοχών από θαλάσσια 

ύδατα. Η μελέτη θα προτείνει τα κατάλληλα μέτρα αποκατάστασης ή ανάσχεσης των φαινομένων 

αυτών. Στο πλαίσιο της μελέτης θα γίνει ιεράρχηση των περιοχών με τα μεγαλύτερα προβλήματα, όπου 

κατά προτεραιότητα θα πρέπει να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα. Το εν λόγω μέτρο έχει κύριο φορέα 

υλοποίησης το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, έχει προβλεφθεί οριζόντια στα περισσότερα 

ΣΔΛΑΠ και η μελέτη θα αφορά στο σύνολο της Χώρας.  

Επιπρόσθετα, η Εθνική Στρατηγική για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (ΕΣΠΚΑ) 

περιγράφει δράσεις και μέτρα προσαρμογής για τις παράκτιες ζώνες. Η σκοπιμότητα των επιμέρους 

πιθανών μέτρων και δράσεων προσαρμογής σε τοπικό/περιφερειακό επίπεδο και η ιεράρχηση των 

ενδεικτικά προτεινόμενων μέτρων και δράσεων αποτελούν θέματα των Περιφερειακών Σχεδίων 

Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ), τα οποία και εξειδικεύουν τις κατευθύνσεις της 

ΕΣΠΚΑ, καθορίζοντας τις άμεσες προτεραιότητες προσαρμογής σε τοπικό επίπεδο. 

Σημειώνεται ότι το ΠεΣΠΚΑ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου έχει ήδη εγκριθεί από το οικείο 

Περιφερειακό Συμβούλιο.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι για θέματα που αφορούν τον αιγιαλό, αρμόδιο είναι το Υπουργείο Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών, στο οποίο διαβιβάζουμε την Ερώτηση. 

 

                                                                                                                        Ο Υπουργός 
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	ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

		2024-10-21T13:58:16+0300




